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69 атак за добу - Генштаб розкрив
ситуацію на фронті 12 червня
Під найбільшим тиском - Гуляйпільський та Покровський напрямки,
тривають інтенсивні обстріли Суми й прикордоння

Ліна Кіндратюк
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Фото на колажі: Генштаб ЗСУ

Упродовж 12 червня російські війська здійснили 69 нападів по всій
лінії зіткнення. Найбільшого тиску зазнали Гуляйпільський та
Покровський напрямки - разом понад третини всіх зіткнень дня.
Водночас агресор продовжує системно обстрілювати прикордонні
райони Сумщини та Чернігівщини.

Станом на 16:00 дані про перебіг бойових дій оприлюднив
Генеральний штаб Збройних сил України. На Гуляйпільському
напрямку зафіксовано 21 атаку - у бік Рибного, Воздвижівки,
Гуляйпільського, Верхньої Терси, Цвіткового, Залізничного,
Рівнопілля, Варварівки, Гіркого та Мирного, чотири боєзіткнення
тривають. На Покровському напрямку окупанти 16 разів намагалися
потіснити захисників у бік Родинського, Новоолександрівки,
Шевченка, Гришиного, Сергіївки, Котлиного та Удачного. На
Лиманському напрямку ворог 11 разів атакував у бік Зарічного,
Лиману, Новоселівки, Середнього, Дробишевого, Озерного та
Торського - двоє боєзіткнень тривають.
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На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 10 атак у бік
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Іванопілля, Грузького та
Вільного. На Північно-Слобожанському і Курському напрямках ворог
здійснив 36 обстрілів позицій та населених пунктів, п'ять із них
- із застосуванням РСЗВ. Зафіксовано також одну штурмову дію. На
Слов'янському напрямку окупанти чотири рази намагалися покращити
своє становище в бік Закітного та Кривої Луки. На Краматорському
напрямку триває одна атака в бік Федорівки. На Оріхівському
напрямку ворог провадив одну штурмову дію в бік Щербаків. На
Олександрівському та Південно-Слобожанському напрямках тривають
спроби противника покращити позиції - у районах Злагоди, Стариці
та Лиману. На Куп'янському та Придніпровському напрямках
штурмових дій не зафіксовано.

Агресор також завдав авіаударів по Новій Слободі та Гірках на
Сумщині. Обстрілам піддалися понад 19 населених пунктів Сумської
області - від Нескучного до Сум. На Чернігівщині під вогонь
потрапили Богданове, Сеньківка та Архипівка. Українські війська,
за даними Генштабу, виснажують противника вздовж усієї лінії
бойового зіткнення та в тилу.

Де фронт залишився найгарячішим цього дня

Гуляйпільський напрямок залишається одним із найбільш
обстрілюваних відрізків фронту. Раніше Сили оборони покращили
позиції на цьому напрямку: населений пункт Гірке на Запоріжжі
перейшов під контроль українських підрозділів, а ситуація
залишається динамічною - ворог не може остаточно закріпитися в
ключових точках.

Покровський напрямок тримається в зоні постійного тиску вже
багато місяців поспіль. Російські підрозділи атакують малими
групами і на мотоциклах, не знижуючи тиску на українську оборону,
а найгарячішою точкою залишається район Покровсько-Мирноградської
агломерації - окупанти постійно змінюють тактику, намагаючись
виснажити позиції ЗСУ.

Генштаб повідомляє: бойові зіткнення на низці напрямків тривають
і після складання зведення - повна картина дня буде відомою
пізніше.

Обстріли Сумщини та Чернігівщини не
припиняються

Прикордонні райони Сумської області потерпають від систематичних
ударів. Про те, що Сумщина зазнала масованого вогню з численними
обстрілами раніше, свідчать попередні зведення. Сьогоднішнє
зведення знову фіксує удари одразу по кількох десятках сіл та
самому обласному центру.

Обстріли прикордоння ускладнюють роботу зв'язку та цивільної
інфраструктури в обох областях. Російські окупанти, як повідомляв
Генштаб щодо атак на вежі мобільного зв'язку у прикордонних
районах, цілеспрямовано б'ють по телекомунікаційній
інфраструктурі Сумської та Чернігівської областей.
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